
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0685/2020 der Freie Wähler im Ortsbeirat Mainz-Finthen betreffend 
Zusatzschild, Kreuzung Katzenberg/Kurmainz Straße (FW) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Ist es möglich ein Zusatzschild für die Linksabbieger zu montieren mit dem Text „Abbie-
ger bitte blinken“ oder entsprechendem Piktogramm? 
 
Nein, die Straßenverkehrsordnung sieht hierfür kein Verkehrszeichen vor. 
 

2. Gibt es eine andere Möglichkeit die Verkehrsteilnehmer an das Blinken zu erinnern? 
 
Nein, auch Alternativen sind hier nicht praktikabel. 
 
 

3. Wann ist geplant diese Kreuzung zu einem Kreisel umzubauen? 
 
Der Umbau des Knotenpunktes zu einem Kreisverkehrsplatz ist im Zusammenspiel mit 
der geplanten Sanierung der L419 durch den Landesbetrieb Mobilität voraussichtlich in 
ca. 2 Jahren geplant. Sobald hier nähere Informationen über einen Zeitplan auch von 
Seiten des Landesbetriebes Mobilität vorliegt, wird die Verkehrsverwaltung entspre-
chend informieren. 
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